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sin(-)=sincos-cossin  	     	     	1-tgtg
2cos2/2=1+cos		2sin2/2=1-cos
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sin2=(1-cos)(1+cos)     1+ctg2=1/sin2=cosec2    sin2=2sincos
cos2=(1-sin)(1+sin)      1-tg2/(1+tg2)=cos4-sin4   cos2=cos2 -sin2 
cos/(1-sin)=1+sin/cos	1/(tg+ctg)=sincos	 tg2=2tg/1-tg
cos(+)=coscos-sinsin		sin3=3sin-4sin3
cos(-)=coscos+sinsin	 	cos3=4cos3-3cos
sin(+)=sincos+cossin   	 	tg(+)=tg+tg
sin(-)=sincos-cossin  	     	     	 1-tgtg


sin(2-)=-sin	sin(3/2-)=-cos
cos(2-)=cos	cos(3/2-)=-sin
tg(2-)=-tg		tg(3/2-)=ctg
sin(-)=sin		ctg(3/2-)=tg
cos(-)=-cos	sin(3/2+)=-cos
sin(+)=-sin	cos(3/2+)=sin
cos(+)=-cos	tg(/2+)=-ctg
sin(/2-)=cos	ctg(/2+)=-tg
cos(/2-)=sin	sin+sin=2sin(+)/2cos(-)/2
tg(/2-)=ctg		sin-sin=2sin(-)/2*cos(+)/2
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Y = C O S  x
1).ООФ  D(y)=R	      2).ОДЗ  E(y)=[-1;1]
3).Периодическая с периодом 2
4).Чётная; cos (-x)=cos x
5).Возрастает на отрезках [-+2k;2k], kZ
  Убывает на отрезках [2k;+2k], kZ
6).Наибольшее значение=1 при х=2k, kZ
Наименьшее значение=-1 при х==2k, kZ
7).Ноли функции х=/2+k, kZ
8).MAX значение=1 х=2k, kZ
  MIN значение=-1 х=+2k, kZ
9).x>0 на отрезках [-/2+2k;/2+2k], kZ
 x<0 на отрезках [-/2+2k;/2+2k], kZ

Y = S I N  x
1).ООФ  D(y)=R	      2).ОДЗ  E(y)=[-1;1]
3).Периодическая с периодом 2 
4).Нечётная; sin (-x)=-sin x
5).Возрастает на отрезках [-/2+2k;/2+2k], kZ
  Убывает на отрезках [/2+2k;3/2+2k], kZ
6).Наибольшее значение=1 при х=/2+2k, kZ
Наименьшее значение=-1 при х=-/2+2k, kZ
7).Ноли функции х=k, kZ
8).MAX значение=1  х=/2+2k, kZ
  MIN значение=-1  х=-/2++2k, kZ
9).x>0 на отрезках [2k;+2k], kZ
 x<0 на отрезках [+2k;2+2k], kZ

Y = T G  x
1).ООФ  D(y)все, кроме х=/2+k kZ
2).ОДЗ  E(y)=R
3).Периодическая с периодом  
4).Нечётная; tg (-x)=-tg x
5).Возрастает на отрезках (-/2+k;/2+k), kZ
6). Ноли функции х=k, kZ
7). x>0 на отрезках (k;/2+k), kZ
 x<0 на отрезках (-/2+k;k), kZ
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